

情系病患 爱育新生

近日,金乡县人民医院成功抢救一名高处坠落伤的幼儿,创造了生命的奇迹。同时,还上演了一幕令人肃然起敬的爱心故事,在寒冷的冬季,犹如一团炽热的火焰温暖着医患的心田。

12月10日中午,急促的救护车笛声划破长空,一位面色慌张的年轻母亲,抱着一个口鼻流血、哭闹不止的孩子,冲进了金乡县人民医院门诊室。原来,家住金乡县高庄的王大姐的儿子小宇,不慎从5楼坠落。出现在门诊室值班的普一科主治医师李海靖眼前的幼儿只有三岁,无法清楚描述伤情,而且由于极度的惊吓和伤痛,幼儿出现哭闹不止、

躁动不安的状况,无法进行更深入细致的检查。李海靖清楚,单凭肉眼是无法判定孩子是否有高处坠落极易出现的颅脑损伤、腹内脏器损伤等危及生命的伤情的。于是,他立刻让家长陪孩子去做CT检查,以便明确伤情。但是,王大姐由于来的匆忙,身上没带多少钱,李医生知道情况后,立刻掏出身上所有的600多元钱,帮王大姐凑够了检查费。

从医学角度来说,从5楼高度坠落的死亡率极高。而在金乡县人民医院,奇迹出现了,经过医院多个科室的联合抢救及通力协作,小宇得到积极救治,病情很快便稳定下来。知晓情况的人

们都感叹不已。

待孩子情况稳定后,王大姐一家这才想起,那位无私伸出援助之手的医生。“当时我太慌张了,甚至都没记住那位医生的样子,他给我钱的时候,连名字都没提。”王大姐感激涕零地说道,“我们到处打听他是谁,后来才知道是李海靖大夫。他是个好人,是个好医生,真是太谢谢他了。”

当记者见到李海靖医生时,他只是谦虚地说,“这是我应该做的,也是医生的良知。”

普外科苗同林主任告诉记者,这只是金乡县人民医院仁爱精神的一瞥,多年来,医院一直



图为小宇家人为医院赠送锦旗表达感激之情。

坚持以人为本,一切为了患者的宗旨,坚持将仁爱精神融入到对待患者的每一件事情中。

护佑生命,仁爱无限。金乡县人民医院作为公立医院,不仅

认真履行着公立为民的职责,更践行着大医精诚的爱民精神,倾心服务每一位患者,受到了万千百姓的爱戴和赞誉,受到了社会各界的广泛好评。(孟丽)

热烈庆祝知蜂堂当选中华糖尿病协会理事单位

知蜂堂携手中华糖尿病协会,全心全意为糖友

2012年7月6日上午,中华糖尿病协会在北京正式成立。北京协和医院糖尿病中心主任向红丁教授被推举为中华糖尿病协会第一任会长。中华糖尿病协会的宗旨是一切为了糖尿病人,深入社区举办讲座,全心全意为糖尿病患者服务,造福中华民族九千万糖尿病患者。共同的目标,让知蜂堂和中华糖尿病协会走在了一起,被推选为理事单位,向红丁教授亲自为知蜂堂颁授铜牌。

目标一致,坚持糖尿病知识教育,百万糖友受益

“开展糖尿病教育,提高

糖友生活质量”是中华糖尿病协会和北京知蜂堂的共同目标。作为我国蜂胶行业的领军企业,北京知蜂堂第一个将蜂胶用于糖尿病并发症治疗领域,并率先开展糖尿病知识教育,从成立至今13年来从未间断,帮助近百万糖友走出治疗误区,改善病症,提高生活质量。为了表彰知蜂堂在糖尿病防治领域做出的巨大贡献,2010年知蜂堂被联合国开发计划署信息发展组织授予“千年金奖”;2012年被推选成为中华糖尿病协会理事单位,将携手以向红丁教授为首的专家团队深入社区普及糖尿病防治知识,提高糖尿病人的健康素养。

全身保护,让糖尿病患者远离并发症

帮助糖尿病人,一要有科学的防治知识,二有效果出色的产品。糖尿病是一种综合性疾病,需要从血管、神经、免疫、代谢等多种系统入手进行防治,大把吃药并非最佳选择。糖尿病人需要一种具有综合效果、安全无毒副作用的健康品。蜂胶,就是大自然送给糖尿病人的珍贵礼物。它本身就是一个小型中药库,含有20大类、300多种有效物质,具有保护血管、营养神经、调节代谢、增强免疫力、保护肝肾、调节血糖、调节血脂等8大作用,非常适合糖尿病人用于辅助治疗,改善病痛,提高生活质量。

随着蜂胶的效果得到糖友的认可,知蜂堂蜂胶也成为了糖尿病人不可缺少的物质。

品质放心,每一粒蜂胶100%真品质

蜂胶是近些年深受糖尿病人欢迎的一种神奇的蜂产品,随着蜂胶的热销,市场上也出现了一些假劣蜂胶产品,用杨树芽熬制假蜂胶,添加糊皮素提高黄酮含量等。为保证糖友用上真蜂胶,解决病痛,知蜂堂在江苏、浙江、辽宁等全国8大优质蜂胶产区建立了稳定的收购网络,常年储备160吨蜂胶原料,占全国年产量一半以上。足量的蜂胶原料储备,保证了知蜂堂每一粒蜂胶100%的真品质!13年来,国

家上百次检验,全部合格。放心的品质,也是中华糖尿病协会选择合作伙伴最重要的一点。

知蜂堂,让糖友吃上真蜂胶!

荣誉见证品质,信得过,放心吃!

2004年,获得人民日报社市场信息报“中国蜂产品消费者喜爱第一品牌”。2005年,被《中国医药报》评为“十大糖尿病居民用药”上榜蜂胶品牌。2009年、2010年,连续两年荣获北京保健食品行业“最畅销的十佳产品”称号。2010年,知蜂堂蜂胶荣获联合国千年金奖,得到国际组织肯定,也是我国唯一一个获此殊荣的蜂胶品牌。2012年,知蜂堂蜂胶、知蜂堂蜂王浆双双被推选为“中国保健品公信力产品”。2012年4月,北京市药品监督管理局在北京会议中心召开“北京市药品安全百万工程推进大会”,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了“质量管理示范企业”荣誉奖牌。2012年,全国妇联“心系女性”家庭健康工程之“吃动两平衡、健康家庭行”宣教活动唯一合作伙伴。2012年,北京知蜂堂蜂产品有限公司获得了,中华糖尿病协会理事单位奖牌。知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大功效。(海波)

◎资讯

贪吃火锅易引发肛肠疾病

天气变冷,火锅、烤肉受到了市民的青睞,不过在大吃大喝之后,肛肠疾病也频频出现,最近济宁市第二人民医院肛肠科接诊的此类患者就明显增多。市区的孙先生最近一段时间常吃火锅,经常出现大便干燥、排便不畅及肛门坠胀不适等情况。“7天前大便后感觉肛门像刀割一样疼痛,并且还出血,每天排便时都会出现半小时至两小时的剧烈疼痛,非常痛苦。”孙先生说。因为症状不能缓解,孙先生来到济宁市第二人民医院肛肠科寻求治

疗。经肛肠科主任马研芳医师检查确定为肛裂,马主任对其进行了清热、中药外洗及肛门局部用药,3天后,他疼痛消失,肛管局部裂口愈合。

“现在天气变冷,很多人喜欢吃火锅、烤肉等,蔬菜水果等含粗纤维食物摄入不足,致使大便干燥,特别是肛门狭窄患者易引发肛肠疾病。”济宁市第二人民医院肛肠科主任马研芳医师说,有些患者存在一个误区,认为病治好了,就没事了,就可以随便吃了,那就大错特错了。患者病愈后,

平时更应注意饮食调理、生活起居规律、调节情志,因为日常生活中很多原因都可以引起便秘,稍不注意就可致肛裂复发,特别是肛门狭窄的患者。肛裂反复复发、愈合,重复此过程,日久局部反复感染形成陈旧性溃疡灶,甚者形成肛瘘,单纯保守治疗就不能见效了,就必须手术才能解决。如果不能及时手术,则易发肛裂三大并发症,肛裂感染、裂伤、外痔,严重影响日常生活。马主任提醒,随着天气的变化和饮食习惯的调整,广大

的肛肠病患者要做好预防肛肠病措施:要养成每日排便的良好习惯;注意加强身体锻炼,特别是从事久坐、久立工作的人应该较多地参加工间操、太极拳和慢跑等体育活动,这样可以抵消体位的不利因素,预防肛肠疾病的发生;多食青绿蔬菜、新鲜水果,如芹菜、菠菜等含有丰富纤维素的食物,可以增加胃肠蠕动,保持大便通畅,排出肠道的有害物质和致癌物质。另外,饮食不宜过多、过饱,以免加重病情。

(国涛)

创新思路 让服务在护理中升华

——济宁协和医院积极开展“三好一满意”活动巡礼

“我在济宁协和医院住院治疗时,儿女们在外地,护士们又是给我买饭,又是陪我聊天,儿女们该做的她们全都做了。”济宁协和医院男科病区的病人徐老先生说,手术做完,都是护士们在照顾他,他的住院费、生活费都放在护士长处保管,“济宁协和医院的护士胜似亲闺女。”徐老动情地说。

济宁协和医院护理工作之所以得到社会和病人的认可,是因为该院领导始终抱着这样的理念:护理工作做好了,可以减少患者住院天数,降低费用;可以提

升服务品牌,改善病人就医感受。医院对护理工作态度明确,政策给力,围绕着“促进护理工作发展”这一中心提出了“解放护士,还护士于病人,护理工作本位回归”的口号。医院成立了综合服务中心,承担物品领取、病人陪检、药品配送、标本传递等工作任务,并制定岗位职责、管理办法等,保证其高效运行。同时,医院还从患者角度出发,首先发起了“一推广、三减少”倡议,提倡推广留置针,减少输液量,减少静卧用药品种,减少输液时间,彻底颠覆了其他医院

“输液护士”的形象,较好地减轻了患者的负担,同时也保证了护士陪护病人的时间,使护士有时间观察病情,从事内涵质量高的护理项目,实现了护理工作促进病人康复的价值。

无论是门诊还是病房,在济宁协和医院,患者处处都能感受到一片至诚关爱。“住院有人领,检查有人陪,喝药有人递,吃饭有人送,困难有人帮”,已形成了一种具有较好延续性的医院服务行为文化。同时,济宁协和和医院还积极倡导“诚信护理”,一方面强调构建人性化护理服务体

系,使护理中的人文精神体现在对病人生命健康、权利需求、人格尊严的关心和关注,同时,在护理文化建设中积极倡导“务实、进取、慎独、诚信、奉献”的护理精神和“技术上精益求精,服务上尽善尽美,质量上保持领先”的护理信念。

笔者获悉,多年来,济宁协和和医院逐步形成了科学、完善、长效的护理质量管理体系,具备了崭新、独到、速效的护理服务能力和技术水平提升体系,病人服务满意度由90%上升至95%以上。(李从伟)

宝骏630 1.5L发动机荣获2012十佳发动机

12月11日,被誉为中国汽车发动机行业“奥斯卡”大奖的第七届“中国心”年度十佳发动机获奖名单揭晓上汽通用五菱宝骏630搭载的1.5L P-TEC汽油发动机斩获殊荣。评委会给予这款获奖发动机高度评价:“这是上汽通用五菱自主研发的新一代小排量创新型发动机,无论是其成熟度还是燃油经济性都令人刮目相看,优秀的市场表现也证明了它的实力不俗”。同时,搭载这款发动机的宝骏630车型也因此成为“2012年度‘中国心’十佳发动机”推荐车型。

据组委会介绍,此次获奖的1.5L P-TEC发动机具有成熟的技术优势。这款发动机源自通用汽车成熟可靠的新一代小排量发动机技术,核心部件均来自通用汽车国际供应商,譬如进、排气凸轮轴链轮这个关键零部件的供应就是来自海力达国际集团,这家供应商同时为通用、大众、宝马、奥迪、奔驰等提供零部件。

此外,这款1.5L P-TEC发动机还具备了国内和国际上先进的降摩擦和降噪技术,例如低张力活塞环、低摩擦低噪音免维护的正时传动系统、低摩

擦涂层气门挺柱等等,所有这一切都是为了将发动机效率提高到一个新的高度。

作为通用在华四大品牌之一,宝骏汽车被通用总裁誉为“宝骏良驹”,并对他的未来寄予了厚望。上汽集团则将它与荣威、名爵并列上汽集团“三驾马车”。

宝骏630自上市至今销售累计近90000辆的市场表现为其在评选中博得不少分数。同时,行业专家表示,宝骏630及其搭载的1.5L P-TEC发动机获此荣誉是行业和市场对其国际品质的一个重要肯定,是这匹“家

轿黑马”进入主流家轿的有力佐证之一。

为积极推广先进发动机技术,促进发动机技术研究应用,此次颁奖仪式上还发起了“捐赠获奖发动机”的活动,上汽通用五菱等部分获奖企业现场向清华大学、天津大学、吉林大学、同济大学、上海交通大学等五所大学的汽车院系捐赠了获奖机型,供这些学校教学实验使用,让未来的汽车工程师了解国内目前最优秀的发动机产品,为中国汽车发动机产业发展做出实际贡献。(张效良)